SREDNJA ŠKOLA
FRA ANDRIJE KAČIĆA MIOŠIĆA
MAKARSKA
KLASA: 112-01/24-03/01
URBROJ: 2181-353-24-10
Makarska, 18. siječnja 2024. godine


POZIV NA TESTIRANJE


TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja za radno mjesto nastavnika talijanskog jezika, na određeno nepuno radno vrijeme, koji je objavljen dana 03. siječnja 2024. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića, Makarska 

održat će se dana 24. siječnja 2024. godine, s početkom u 08,00  sati u Srednjoj školi fra Andrije Kačića Miošića, Makarska u  kabinetu DSD (prizemlje zgrade)

· 08,00 sati  dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kandidatkinja
· raspored održavanja oglednog sata po abecednom redu

Na testiranje se pozivaju slijedeće kandidatkinje:

	Redni broj:
	Prezime i ime kandidata:

	1.
	Dukić Klara

	2.
	Stipić Kristina



Ako kandidatkinja ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatkinjom natječaja.
PRAVILA TESTIRANJA:
Kandidatkinja je dužna ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidatkinje. Testiranju ne može pristupiti kandidatkinja koja ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. 
Sukladno članku 15. stavku 1. točki 1. podtočki 5. provjera kandidatkinje obavit će se održavanjem oglednog sata u trajanju do 20 minuta . Tema oglednog sata je nastavna jedinica „Abitudini, tradizioni e mode culinarie“ str. 94-95 , udžbenik Al dente 1, Edizioni C casa delle lingue.
Kandidatkinja je dužna donijeti pripremu nastavnog sata u pisanom obliku u tri primjerka  te je predati Povjerenstvu netom prije izvođenja oglednog  sata.
Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za kandidatkinju koja je pristupila testiranju.
Kandidatkinja prijavljena na natječaj bit će obavještena putem mrežne stranice Škole najkasnije u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranom kandidatkinjom.


Poziv za testiranje objavljen je dana 18. siječnja 2024. godine na mrežnoj stranici Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića, Makarska na poveznici  http://www.ss-fraandrijekacicamiosica-ma.skole.hr/natjecaji

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA



