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Dragi srednjoškolci,

Trebate pomoć u izboru vašeg budućeg studija? Ne znate komu bi se obratili?

Pitajte!

Koga? Svakoga za koga smatrate da bi vam mogao dati dragocjeni savjet ili informaciju: roditelje, prijatelje, osobe koje rade u vama zanimljivim zanimanjima, razrednika ili nastavnike u školi, poznanike…, tražite informacije u medijima, na fakultetima, na Internetu…

Sve ste to već učinili i glava vam je puna, ponekad i kontradiktornih informacija. Svatko vam daje drugačiji savjet i argumentira to na drugačiji način. Imali ste ideju što studirati, no zbunjeniji ste nego što ste bili na početku. Što sad?

Sad je pravo vrijeme da nam se obratite. Dođite u Odsjek za profesionalno usmjeravanje i  obrazovanje Zavoda za zapošljavanje, Bihaćka 2c, III kat. Zašto baš nama? Zato što ćete na jednom mjestu dobiti najviše informacija o mogućnostima studiranja u RH i najbolji savjet o izboru studija.

Pristupit ćemo vam individualno, prema vašim potrebama.

ODSJEK ZA PROFESIONALNO USMJERAVANJE I OBRAZOVANJE TI NUDI:

· Informativno predavanje/radionicu  koje će biti organizirano u prostorijama HZZ-a. 
Na predavanju/radionici ćete dobiti osnovne informacije o državnoj maturi, upisima na fakultet, mogućnostima zapošljavanja,  uslugama Odsjeka za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje…

· U Centru za profesionalno informiranje (CPI) možete sami potražiti informacije o fakultetima, uvjetima studiranja, mogućnostima zapošljavanja, pretraživati Internet, ispuniti elektronski upitnik o profesionalnim sklonostima na web adresi http://mrav.ffzg.hr/zanimanja/.  
· U CPI-u vam je dostupna i naša nova usluga: računalni program za profesionalno usmjeravanje 'Moj izbor'. Program predstavlja sveobuhvatnu podršku korisnicima koji žele sami istraživati zanimanja, prikupiti informacije o zapošljavanju i obrazovanju ili ispuniti interaktivni upitnik nakon čega vam nudi prijedlog odgovarajućih zanimanja.
Svrha programa 'Moj izbor' je potaknuti vas da si postavite određena pitanja o zanimanjima i pomoći vam odlučiti o kojim područjima želite razgovarati sa savjetnikom za profesionalno usmjeravanje.
CENTAR JE NA 3. KATU HZZ-a I RADI OD PONEDJELJKA DO PETKA OD 8 DO 13 SATI
· Kod savjetnika za profesionalno informiranje možete saznati dodatne informacije o studijima, fakultetima, stipendijama, studentskim domovima…

· Kod psihologa možete dobiti savjet na temelju procjene vaših sposobnosti, osobina ličnosti i interesa. Prije toga potrebno je pristupiti trosatnom testiranju. Testiranja su uvijek kroz jutro, a nakon  testiranja dogovorimo termin za savjetovanje za neki drugi dan. 
· Ako imate zdravstvenih teškoća zbog kojih imate ograničenja u izboru studija možete se posavjetovati s liječnikom medicine rada. Prijaviti se možete na isti telefon ili u CPI-u.

· Brošure 'Uvjeti upisa i rezultati upisa na redovne stručne, preddiplomske i integrirane preddiplomske i diplomske studije' Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u  Splitu poslali smo na vaše škole, te bi vam trebali biti dostupni kod školskog psihologa ili pedagoga.
Vremena za izbor nema previše, javite se što prije!
 KAKO KORISTITI NAŠE USLUGE?
· Ukoliko sami želite pronaći informacije o mogućnostima studiranja, programima studija.., ukoliko želite pretraživati Internet u tu svrhu, ispuniti elektronski upitnik o profesionalnim sklonostima ili koristiti računalni program za profesionalno usmjeravanje 'Moj izbor' , na raspolaganju vam je naš Centar za profesionalno informiranje radnim danom od 8-13. Za korištenje usluga Centra nije se potrebno prethodno najaviti.
· Termine održavanja informativnih predavanja/radionica  koji će biti organizirani u prostorijama HZZ-a moći ćete saznati u svojoj školi. Ukoliko među vama bude dovoljno zainteresiranih (10-15), možete i sami inicirati njihovo održavanje  preko školskog psihologa/pedagoga ili razrednika.
· Ukoliko su vam potrebne samo informacije porazgovarajte sa savjetnikom za profesionalno informiranje. Poželjno je prethodno dogovoriti termin za razgovor.

· Ukoliko želite savjetovanje na temelju procjene vaših sposobnosti, osobina ličnosti i interesa potrebno se unaprijed prijaviti osobno, na telefon ili putem e-maila. 
Vidjeli ste i druge reklame za profesionalno usmjeravanje i pitate se zašto biste odabrali baš nas? Zato što imamo najviše iskustva, zato što smo besplatni, a najviše zato što su naše stranke zadovoljne uslugom koju su dobili. Uostalom, pitajte nekoga iz prethodnih generacija maturanata.

OČEKUJEMO VAS NA ADRESI:

Odsjek za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje
Bihaćka 2c (3.kat)

Tel. 310-589, 310-555
e-mail adresa: cpi.st@hzz.hr

Kod prijave za testiranje putem e-maila potrebno je navesti; ime i prezime, škola 
(npr. 3. matematička gimnazija Split), učenik/ca 3. ili 4. razreda, smjena (npr. 1.10. škola ujutro), broj telefona ili mobitela kako bi vas mogli kontaktirati, te razlog prijavljivanja (prijavljujem se za testiranje).
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Odabir pravog studija – prava životna odluka
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PLANIRAJ SVOJU BUDUĆNOST ODABIROM PRAVOG STUDIJA

letak za srednjoškolce
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